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Рекомендованная мной ширина снуда: 

1-3 года: 20 см 

3-5 лет: 21 см 

5-7 лет: 22 см 

7-10 лет: 23 см 

10-12 лет: 24 см 

Взрослый размер: 25-26 см 

Высота снуда может быть на ваше усмотрение! 

Рекомендованная мной высота снуда: 

1-3 года: 19 см 

3-5 лет: 21 см 

5-7 лет: 23 см 

7-10 лет: 25 см 

10-12 лет: 27 см 

Взрослый размер: 29 см 

Определяем нужное количество петель: 

Вяжем образец лицевой гладью и высчитываем количество петель в 10 см. 

Например, моя плотность спицами 3.0 в 10 см 20 петель, значит в 1 см 2 петли. 

 

Рассмотрим на примере размера 3-5 лет. 

Ширина снуда 21 см, значит 21 умножаем на 2 (количество петель в 1 см), 

получается 42 и ещё раз умножаем на 2 для получения общего количества петель, 

получается 84, значит для вязания снуда нам нужно набрать 84 петли (если у вас 

получилось нечётное количество петель, то значение нужно округлить до чётного 

количества). 

Итак, в моём случае получилось 84 петли.  

 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 
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же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

 

Инструкция: (на примере предыдущих расчётов) 

Итак, на размер 3-5 лет я буду вязать снуд высотой 21 см. Но так как наш снуд 

двухслойный, то общая высота составит 42 см. Внутренняя часть снуда (20 см) 

будет связана лицевой гладью, а внешняя часть (22 см) будет связана вафельным 

узором. Почему внутренняя и внешняя части не равны по высоте? Для того, 

чтобы в готовом изделии с лицевой стороны не видна была внутренняя часть 

лицевой глади, мы вяжем внешнюю часть на 2 см больше внутренней. 

 

С помощью крючка набрать на спицы 3.0 84 петли, что соответствует размеру 3-5 

лет, используя бросовую (вспомогательную нить, возможно контрастного цвета). 

ВИДЕО 

 

Соединить вязание в круг, просто сведя спицы вместе. Берем нить основного 

цвета и начинаем вязание снуда вкруговую. 

20 см вяжем лицевой гладью. 

Переходим к вязанию внешней части. Её мы вяжем  

вафельным узором, то есть 1 ряд и все нечётные ряды чередуем 1 лицевую 

петлю и 1 изнаночную петлю, а 2 ряд и все чётные ряды вяжем лицевыми 

петлями полностью. 

Таким образом вяжу по узору 22 см. 

Закончить вязание лицевым рядом! 

https://youtu.be/YkbpoYAzSkY
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Бросовую нить, которую мы использовали в начале для набора петель 

распускаем, петли переносим на спицы. 

Заправить внутреннюю часть во внешнюю. 

ВИДЕО 

 

Начало первого ряда вязания должно быть симметрично с началом ряда 

последнего ряда. 

Сшиваем петли первого и петли последнего ряда трикотажным швом. 

ВИДЕО 

 

 

 Снуд готова! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной поверхности до 

полного высыхания! 

Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете либо 

в печатных изданиях запрещено!  

https://youtu.be/QCJGuPRlGlw
https://youtu.be/DlazDsh1f8Q
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С уважением, Ксения Маликова +79151003534 

@kseniya_malikova_ 

 


